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Anlage

zu vorstehender Erster Durchführungsbestimmung

J ahressteuert abeile 
zum Jahressteuergrundtarif M СЧ п Л

Gültig ab 1. Januar 1971 м м м м М м м М
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2100 — — — — — - — 4500-4550 401 281 175 85 5 - -

2100-2150 5 — — — — — — 4550-4600 411 291 182 92 11 - -

2150-2200 11 — — — — — - 4600-4650 421 301 190 100 іб - -
2200-2250 16 — — — — - — 4650-4700 431 311 197 107 22 — —

2250-2300 22 — — — — — - 4700-4750 441 321 205 115 28 -
2300-2350 28 — — — — — — 4750-4800 451 331 212 122 33 - —

2350-2400 33 — — — * — — — 4800-4850 462 341 221 130 40 - —
2400-2450 40 — - — — — - 4850-4900 474 351 231 137 47 - -
2450-2500 47 — — — — — — 4900-4950 486 361 241 145 55 - —

2500-2550 55 — — — — — — 4950-5000 498 371 251 152 62 - -

2550-2600 62 — — — — — — 5000-5050 510 381 261 160 70 - —

2600-2650 70 — — — — — — 5050-5100 522 391 271 167 77 - —

2650-2700 77 — — — — — — 5100-5150 534 401 281 175 85 5 —

2700-2750 85 5 — — — — — 5150-5200 546 411 291 182 92 11 -

2750-2800 92 11 — — - — — 5200-5250 558 421 301 190 100 16 -

2800-2850 100 16 — — - — — 5250-5300 570 431 311 197 107 22

2850-2900 107 22 - — — — — 5300-5350 582 441 321 205 115 28 —

2900-2950 115 28 — — — — — 5350-5400 594 451 331 212 122 33 —

2950-3000 122 33 — — — — — 5400-5450 606 462 341 221 130 40 —

3000-3050 130 40 — — — — — 5450-5500 618 474 351 231 137 47 —

3050-3100 137 47 — — — — — 5500-5550 630 486 361 241 145 55 —

3100-3150 145 55 — — - — 5550-5600 642 498 371 251 152 62 —

3150-3200 152 62 — — - — - 5600-5650 654 510 381 261 160 70 —

3200-3250 160 70 — — — — — 5650-5700 666 522 391 271 167 77 —

3250-3300 167 77 — — — — - 5700-5750 678 534 401 281 175 85 5

3300-3350 175 85 5 — - — 5750-5800 690 546 411 291 182 92 11

3350-3400 182 92 11 — — — — 5800-5850 702 558 421 301 190 100 16

3400-3450 190 100 16 — — — — 5850-5900 714 570 431 311 197 107 22

3450-3500 197 107 22 — — — — 5900-5950 726 582 441 321 205 115 28

3500-3550 205 115 28 — — — — 5950-6000 738 594 451 331 212 122 33

3550-3600 212 122 33 - — — — 6000-6050 751 606 462 341 221 130 40

3600—3650 221 130 40 — — — — 6050-6100 766 618 474 351 231 137 47

3650-3700 231 137 47 — — — — 6100-6150 781 630 486 361 241 145 55

3700-3750 241 145 55 — — — — 6150-6200 796 642 498 371 251 152 62

3750-3800 251 152 62 — — — — 6200-6250 811 654 510 381 261 160 70

3800-3850 261 160 70 — — — — 6250-6300 826 666 522 391 271 167 77

3850-3900 271 167 77 — — — - 6300-6350 841 678 534 401 281 175 85

3900-3950 281 175 85 5 — — — 6350-6400 856 690 546 411 291 182 92

3950-4000 291 182 92 11 — — — 6400-6450 871 702 558 421 301 190 100

4000-4050 301 190 100 16 — — — 6450-6500 886 714 570 431 311 197 107

4050-4100 311 197 107 22 — — — 6500-6550 901 726 582 441 321 205 115

Die Steuer beträgt bei einem Steuerpfichtigen in 
Steuerklasse III mit Kinder­

ermäßigung fürSteuer­
pflichtiges _, , , _
Einkommen klasse klasse ъ

Steuer- Steuer- ■öc
II

T3c
a

•ос


